
 Тиждень екології 
Тиждень екології в Агрономічненській школі проведено з 14.12.2020 по 

18.12.2020 онлайн  під девізом «Збережемо природу – збережемо себе».  

Класні керівники 1-11 класів провели з учнями бесіди на екологічну 

тематику. 

 

Надзвичайну активність та зацікавленість учнів та їх батьків викликав 

екологічний марафон «Екоялинка», організований вчителькою біології 

Островською В.М., який тривав з 14.12 по 18.12 під девізом « Збережемо 

лісову красуню». Фото альтернативної  ялинки учасники марафону 

викладали у класній вайбер-групі та інших соцмережах. Учасники марафону 

проявили неабияку фантазію та креативність. Найвищу активність проявили 

1-А (класний керівник Ковалько І.Б.), 1-Б ( класний керівник Бойчук Н.І.), 5-

А ( класний керівник Слободянюк А.), 5-Б (класний керівник Голубаха 

Ю.В.), 7-Б ( класний керівник Чорнобильська Л.І.), 8-Б (класний керівник 

Островська В.М.) 

 



 

Віртуальну екскурсію сторінками усного журналу «Червона книга та її 

таємниці» здійснили учні 7 та 8 класів під керівництвом вчительки біології 

Островської В.М. 

Протягом тижня вчителькою біології Островською В.М. було 

запропоновано учням відеоролики на екологічну тематику: «Дивовижна 

планета Земля. Зйомка з космосу», «Таємниці живої природи», «Сортування 

сміття», «Екологічні проблеми», «Гніздо сокола на балконі 

багатоповерхівки», екомультик «Людина і природа». 

Вчителями біології Рачук К.О. та Свиридюк О.В. було проведено 

анкетування серед учнів 5-7 класів з метою визначення рівня обізнаності 

школярів з екологічними проблемами. За результатами анкетування 

командну перемогу здобув 5-А клас. Індивідуальну першість вибороли: 

Папіж О. 6-А, Олексієнко М. 6-Б, Гук Д. 7-А. 

Рачук К.О. організувала учнів 6-А класу для створення колажу 

«Готуємо дерева до зими». Варто відзначити активну роботу таких учнів: 

Вергелес І., Недзеленко А., Петрусь С., Конопелько В., Мельник О., 

Гордієнко Ю., Круць М. 

18.12  було підведено підсумки тижня,  оголошено подяку активним 

учасникам екологічних заходів. 

 


